

# 美国国会通过30年来最大规模税改法案

新华社华盛顿12月20日电(记者 江宇娟 高攀)美国国会参众两院20日通过了自1986年以来美国最大规模的税改法案。该法案在送交总统特朗普签署生效后,将于2018年1月开始实施。

当天,美国参议院和众议院分别以51票赞成、48票反对和224票赞成、201票反对的结果通过了这一税改法案。国会民主党人全部投了反对票。这一法案的通过是特朗普政府执政首年内的重要立法成绩。

根据这份法案,美国联邦企业所得税率将从现在的35%

降至21%;对美国企业留存海外的利润进行一次性征税,其中现金利润的税率为15.5%;推行“属地制”征税原则,即未来美国企业的海外利润将只需在利润产生的国家交税,而无需向美国政府交税。

在个人所得税方面,维持目前联邦个人所得税率分为7档不变,但大部分税率有所下降,其中最高税率从目前的39.6%降至37%。此外,个人所得税标准抵扣额将翻倍,但对地方和州税等税收抵扣设定上限。

这一法案中有关企业所得税的修改内容是永久的,但个

人所得税变动的有效期仅到2025年底。

特朗普当天在一份声明中说,减税并对糟糕的税收体系进行改革,将为美国经济引擎注入燃料。

不过民调显示,这份法案的民众欢迎度并不高。《华尔街日报》和美国全国广播公司的联合民调显示,不足25%的民众认为该法案是个“好主意”,而41%的民众认为该法案是个“坏主意”。

美国参众两院税务联合委员会的初步预测显示,未来10年,该法案将让美国联邦财政赤字增加1.46万亿美元,平均每年推动经济增速提高不到0.08个百分点。



## 维也纳: 圣诞市场气氛浓

这是12月20日在奥地利维也纳圣诞市场拍摄的一家商铺。

圣诞节临近,位于维也纳市政厅广场的圣诞市场灯火通明、人潮涌动,人们纷纷前来观光购物,感受节日气氛。

新华社记者 潘旭 摄

## 因安全形势好转 南苏丹首个平民保护营关闭

新华社内罗毕12月20日电(记者 金正 王小鹏)联合国驻南苏丹特派团(联南苏团)20日发表公告说,鉴于南苏丹部分地区安全形势得到极大改善,一些流离失所者已经重返家园,因此当地首个平民保护营成功关闭。

公告说,这是南苏丹2013年12月爆发武装冲突以来,首个成功关闭的平民保护营地。流离失所者对回到故土有着强烈的信心和渴望,在过去一周内,他们在联南苏团、联合国难民事务高级专员公署以及其他人道主义机构的帮助下重返家园。

公告指出,被关闭的营地位于南苏丹东北部迈卢特地区的联南苏团营区附近,4年来庇护了数百个流离失所家庭。此营地关闭后,在附近驻守的联南苏团得以节省大量兵力,从而增强巡逻力量,有利于扩大整个地区的安全范围。

据悉,联南苏团目前在南苏丹全境7个地区设有平民保护营地,为大约21万名境内流离失所者提供庇护。

## 周口市人力资源 服务之窗

关注民生 提供保障 服务就业 扶持创业

周口市人力资源社会保障咨询服务热线:12333 周口市劳动保障监察支队举报电话:0394—8222380 举报投诉信箱:zkldjcb@163.com

## 关于农民工工资支付专项行动的几个问题

为进一步落实《国务院办公厅关于全面治理拖欠农民工工资问题的意见》(国办发〔2016〕1号)和《河南省人民政府办公厅关于全面治理拖欠农民工工资问题的实施意见》(豫政办〔2016〕121号)文件精神,确保农民工按时足额拿到工资,维护农民工合法权益和社会和谐稳定,按照省人社厅、住建厅、公安厅等12个部门的统一部署,日前,我市人社局、住建局、公安局等12个部门联合印发通知,决定从2017年12月1日至2018年春节前,在全市继续组织开展农民工工资支付情况专项检查。为做好专项检查,使广大农民工了解维权渠道,维护自己合法权益,做如下宣传:

### 1. 这次农民工工资支付专项检查的重点和目标是什么?

专项检查以工程建设领域和劳动密集型加工制造、餐饮服务等行业为重点,主要检查用人单位按时足额支付农民工工资情况、遵守最低工资规定情况;用人单位与农民工签订劳动合同情况;在建工程建设项目实行工资保证金、农民工实名制管理、农民工工资专用账户等制度措施的情况;欠薪案件查处情况和依法打击拒不支付劳动报酬犯罪情况;对欠薪违法行为实施信用惩戒情况。通过开展专项检查,要确保治欠保支工作取得明显成效,实现春节前欠薪案件和涉及农民工人数明显下降、因欠薪引发的群体性事件数量明显下降。其中,地方政府投资项目因拖欠工程款导致欠薪的,要在2017年底前优先全部清偿,切实维护广大农民工的工资报酬权益。

### 2. 用人单位拖欠农民工工资,农民工如何维权?

在用人单位拖欠工资的情况下,农民工要先和用人单位协商,如果协商无法解决,则可以通过以下法律途径来解决:

(1)向当地劳动保障监察机构投诉举报;

(2)向当地劳动争议仲裁委员会申请仲裁,需要注意的是,要在劳动争议发生之日起60日内向劳动争议仲裁委员会提出书面申请;

(3)通过法院诉讼途径解决。这又分三种情况:一是针对劳动纠纷案件,经劳动仲裁后任何一方不服的,可以向法院提起诉讼;二是经仲裁后都服从,劳动仲裁裁决生效后,用人单位不执行的,农民工可申请法院强制执行;三是属于劳务欠款类的可直接向法院提起民事诉讼。

**特别提醒:**当权益受到侵害时,千万不能采取爬楼、堵路等过激行为和暴力手段,一定要依靠法律途径来解决问题,否则,一时冲动不但于事无补,还有可能因触犯刑法被追究责任。

### 3. 农民工如何向劳动保障监察部门投诉举报?

农民工如果认为用人单位存在拖欠工资等违反劳动法律、法规的行为,侵犯了自己的合法权益,可向务工所在地的劳动保障行政部门的劳动保障监察执法机构举报、投诉,劳动保障行政部门设有专人接待投诉并负责处理。劳动保障监察机构受理举报投诉违法行为的时效为两年,劳动者应在法定的时间内举报投诉,以维护自身的合法权益。

一旦发生欠薪应当即时投诉,劳动保障监察、劳动仲裁、市住建局清欠办、市住建局监察支队、人民法院等单位均可以受理,切不可采取过激行为。

我市各级劳动保障监察执法机构都设立了举报投诉电话,全年保持24小时畅通并有专人负责接听。劳动保障监察机构依据劳动保障监察条例对符合投诉条件的,自投诉之日起5个工作日内依法受理,并于受理之日起立案查处。对于存在劳动违法行为的,自立案之日起60个工作日内结案。周口市劳动保障监察支队的举报投诉电话是0394—8222380。(未完待续)

## 今天我求职

姓名	年龄	民族	身高	学历	应聘岗位及个人能力	联系电话
谭女士	28	汉	158cm	中专	普工	13526240673
李女士	19	汉	162cm	高中	文员、前台、人事	15294999251
李先生	30	汉	170cm	初中	司机 C1	18681100279
胡女士	46	汉	160cm	初中	普工	13838674428
秦女士	48	汉	160cm	高中	仓库保管员	15838615226
贺女士	25	汉	165cm	本科	环保、管理、文员	18037459403
孔先生	33	汉	171cm	大专	人事、行政	18939472076
赵先生	34	汉	173cm	大专	仓管、生产领班、餐饮	18639462247
董先生	50	汉	170cm	初中	普工	15083172255
吕先生	60	汉	168cm	初中	保安	15939470582
王女士	21	汉	165cm	高中	文员、营销、网络	18336145135
袁先生	47	汉	172cm	初中	普工	13526412648
李先生	23	汉	170cm	初中	司机 B2 驾照	18354049151

## 周口市社会福利中心 面向社会招聘

一、招聘条件:年龄35岁以下,大专以上学历,有爱心,热爱福利事业的护理及康复相关专业女青年。

二、福利待遇:缴纳五项社会保险,工资每月1800元,有节假日。

电话:13393900015